

# 大庆一校园保安 620分考入天津大学

核心提示

天津大学录取了一名特殊的学生。引起校方关注的是,这份即将寄出的录取通知书的主人,今年已经27岁了。事实上,在录取决定作出的时候,这个名叫“警立”的考生正在他的保安岗位上——黑龙江省大庆市东风中学的校园里。他的聘期将在7月20日也就是东风中学暑假开始的那天结束。今年夏天,警立和他所保卫的那些学生一起参加了高考,结束后他又回到了岗位上。他考了620分,超出黑龙江省重点本科线106分,在全校排名第16位。

## 校长关照的小保安

“边看门,边看书。”东风中学校长刘国前以骄傲的口吻对记者形容这位员工。2011年8月他第一次见到警立时,这个年轻人戴着眼镜。当时,“为了加强学校的安全保卫工作”,东风中学招聘了一批年富力强的保安。警立在这次招聘中加入了有12名成员的保安队,校方管吃管住,月薪1600元。不久之后,保安科长发现他晚上不值班的时候“偷偷看书”。刘国前校长很快得到消息,决定会会这位保安。他发现,27岁的警立看上去比实际年龄要“沧桑”。

警立的经历比他想的还要复杂。他老家在牡丹江市的农村,是家里的独子,父亲已经七十多岁了。他在高二那年辍学回家种地,后来到处打工,当过装卸工、学过厨师,也干过建筑。2011年,警立在大庆的一所中学参加过高考,想要报考哈尔滨工业大学。他考了606分,远远超出了重点线,但落榜了。他打算边打工边自学,赚钱后再复读。刘国前校长当场决定,让警立插班进入高三年级学习,

免去他的一切费用。他甚至可以破例到教师食堂用餐。

## 他不要捐款半工半读

刘国前还表示,要在学校师生中为他发起募捐,但警立拒绝了。校长自掏腰包给他200元钱,“这孩子说什么都不要”。“自立”的警立很快成了东风中学的名人。他比一些老师年纪还大,学生们喊他“立哥”。大家看他的目光是“同情和敬佩”。

但是离开保安岗位,进入教室3个月后,警立又作了一个“惊人的决定”。他希望恢复保安工作。他告诉校长,虽然学校为自己提供了食宿,但家里的父母已经年迈,需要自己赚钱养家。然后,警立开始了半工半读的生活。有时他上课半个月,又在保安室值班半个月。有时他白天上课,晚上巡逻。

令这位校长始料不及的是:在东风中学保安队里,一些比警立年轻得多的小保安也跃跃欲试,想考大学了。(据《中国青年报》)

# 清华高材生成阶下囚 海南80后局长受贿千万元

核心提示

备受关注的海南省洋浦经济开发区规划局80后原副局长肖明辉受贿千万元案,近日在海南省第二中级人民法院开庭审理。

肖明辉是80后出生的清华大学硕士高材生,6年前从外地引进来琼,曾因工作成绩突出被授予“洋浦十大杰出青年”和“海南青年五四奖章”。短短两年就当上了洋浦经济开发区规划建设土地局(以下简称“洋浦规划局”)副局长的官位。不过,就是这样一位被大家认为“前途不可限量”的年轻人,却因受贿上千万元触犯法律被逮捕。

## 80后“杰出青年”走向腐败前沿

肖明辉,男,1980年10月生于湖南衡阳。2002年毕业于郑州工业大学土木系,获得工学学士学位,勤奋好学的他又以优异成绩考入了清华大学土木系,2006年获得工学硕士学位。

肖明辉研究生毕业后作为引进人才进入海南省洋浦经济开发区规划建设土地局工作,于2007年荣获洋浦经济开发区第一届十大“杰出青年”荣誉称号,2008年又被评为海南省第九届十大“杰出青年”,并授予“海南青年五四奖章”。

因肖明辉在工作中表现出了极强的组织、协调和执行能力,洋浦保税港区建设安置房及配套公共服务设施项目重担落到了他肩上。正是这个总投资达8亿元的安置房项目,使肖明辉走向了腐败堕落的前沿。

## 同司机预谋收“好处费”

2007年底,海南省洋浦经济开发区居民安置区及相关公共服务设施工程EPC总承包项目(下称洋浦EPC项目)经批准立项,由洋浦规划局作为项目业主进行项目筹划建设。

海南省人民检察院第二分院指控,洋浦规划局决定由时任该局副局长肖明辉负责并担任EPC项目业主代表。肖明辉便与当时任洋浦规划局司机的张某某商议,寻找符合承建资质的公司投标洋浦EPC项目,从中收取“好处费”。随后,张某某便找到刘某某(男,44岁,广东珠海人,是个体户),让刘帮忙找承建公司以获取“好处费”。

“张某某为人实在,跟我个人感情很好。”庭审中肖明辉称,后来司机张某某找刘某某帮忙。刘通过他人联系到中某建设珠海公司参与洋浦EPC项目的竞标活动。于是肖明辉与张某某商定,他要工程总价的3%“好处费”,张某某要工程总价的1%“好处费”,连同刘某某提出的工程总价1%“中介费”在内,共计向该建设公司要工程总价5%的好处费。2008年初,中某建设集团公司派人与刘某某联系来洋浦考察洋浦EPC项目,并承诺如中标,同意支付工程总价5%的“好处费”。

## 伙同他人收受1611.8万元

2008年3月,洋浦规划局委托一家招标代理公司进行洋浦EPC项目招标,肖明辉作为业主评委,给中某建设集团打了最高分,中某建设集团如愿以最高分中标。2008年12月3日,洋浦经济开发区管理局与中某建设集团正式签订洋浦EPC项目总投资5亿余元的承包合同。之后,肖明辉为方便取得好处费,便安排司机张某某具体经办。

2009年至2011年间,为便于接受中某建设好处费,张某某分别在屯昌和海口注册公司。中某建设海南分公司安排项目经理袁某等人以签订虚假供货、劳务合同的方式,分别与张某某提供的公司、刘某某提供的公司签订了10份虚假供货或劳务合同。

其间,中某建设海南公司按约定,向肖明辉、张某某共支付1611.865万元。刘某某则非法收受中某建设海南分公司496.96万元。

据检方另外指控,2007年,洋浦经济开发区规划局对外招标洋浦小学旧楼拆除过渡教室建设工程,肖明辉利用主管该工程的职务便利,帮助个体包工头赵某春中标该工程,并在工程款支付过程中为赵提供帮助,收受赵某春6万元。

海南省第二中级人民法院当庭没有宣判。(据《法制日报》)

# 山东一男子涉嫌集资诈骗、骗贷1500余万元 伪造证件娶仁老婆育有5个子女

据三秦都市报消息 山东商河的李某原本是一个爱打架的普通工人,却突然摇身一变成了“富翁”,在济南、商河等地有4处房产,开的是宝马740、奥迪A6。最不可思议的是,38岁的他竟然通过伪造身份证件同时与3个女子“结婚”,育有5个子女。在周围人疑惑时,李某却因涉嫌集资诈骗、骗取贷款于7月11日被商河县公安局抓获归案。

## 丈夫发生车祸,仁“妻子”碰面

去年6月,商河警方接到李某妻子杨某举报称:其丈夫伪造身份证与另外两名女子结婚了,同时骗取银行贷款。“妻子竟然举报自己的丈夫,这里面肯定有蹊跷。”办案民警了解到,原来李某曾有一个幸福美满的家庭,妻子杨某是令人羡慕的中学老师,李某也成功创办了一家制造公司。然而在公司发展过程中,杨某忽然发现李某“鸟枪换炮”,不仅又新开了一家公司,还买了新房、豪车。

面对突然暴富的丈夫,杨某心存怀疑,然而每当问起他时,他总是闭口不谈。2011年6月底的一天晚上,李某驾车发生单方翻车事故。当晚,李某的三位“妻子”在事故现场相遇,李某编织的谎言被戳破。

## 靠骗贷集资变成“千万富翁”

经过近一个月的调查取证,商河警方查明了李某集资诈骗、骗取贷款的犯罪事实。

李某于2008年下海经商后,在商河注册成立了某某铸造有限公司。可是在公司发展过程中,李某欲望逐渐滋长。2011年以来,他以公司急需流动资金、高利息回报为由,在济南、商河等地非法从受害人白某、石某、范某等五十多人处集资诈骗500余万元。

在集资诈骗期间,李某又注册成立了某某门业有限公司。他先后伪造虚假合同、资产评估书等虚假证明文书,先后3次骗取银行贷款达1000余万元。案发后,李某出逃。经过追缉,商河警方在烟台一个渔村将躲藏在此的李某抓获。李某对犯罪事实供认不讳。

## 为让女孩嫁给他,送房产讨欢心

“现在生意不好做,想发财就靠贷款。”李某交代,两个公司注册资金200万元,但他根本就没钱,玩的就是空手套白狼。诈骗、骗贷来的1500万元使李某大方起来,有宝马740、奥迪A6两辆豪车,还在本地和省城购买了四处房产,在银行有10个账户。

对“感情”,他也很舍得“投资”,竟然通过伪造身份证件同时与3个女子“结婚”,并育有5个子女。最年轻的妻子竟然是一名刚毕业的大学生,两人相识时,为让女孩嫁给他,李某竟在济南市区购置一处房产送给女孩讨其欢心。

由于钱财被大量挥霍,李某根本无法偿还1000万元贷款,而且从50多名亲朋好友那里集资诈骗来的500余万元也早没了踪影。警方清查时,李某的10个账户中只剩下不到9万元。目前,警方已冻结、查获其现金及房产等物。

**GUANZHU冠珠陶瓷**  
中国驰名商标

冠珠造好瓷砖 值得70年珍藏!

HOME DECORATION COLLECTION

- 中国名牌产品
- 中国品牌500强
- 冠珠陶瓷三次入驻人民大会堂

地址: 新区万商隆一幢东门南50米 电话: 2180010

**嘉宝莉漆 招商**

1. 店面装修费用支持
2. 强大广告媒体支持
3. 市场推广费用支持
4. 营销手段及物料支持

市内加盟 老区、浅县 及各乡镇

电话: 0392-3206988 13323926567

**鹤壁市光明文化传媒**  
Hebi Guangming Wenhua Chuanmei

2012广场文化艺术节期间,光明文化传媒承接新世纪广场大屏幕广告播放、文艺晚会拍摄、大屏现场直播、导航频道电视直播及后期制作工作。

诚聘影视编导及后期制作人员,要求:精通3D MAX、MAYA、After Effects等软件,相关技术专业毕业者优先。

EDIOUS Pr AE

地址: 鹤壁新区华富南路鹤壁日报社综合楼510室 电话: 0392-2189332

**安信地板**

好地板 安信造

热烈庆祝安信地板荣获“2012中国家居产业百强企业”称号

中国顶尖木地板品牌 上海著名商标

地址: 四季青国际家居广场B馆3楼电梯口 电话: 3228886 13803929006 业务经理

**温馨提示**

鹤壁供电公司电费结清时间为当月25日之前,设有结清电费的客户可登录95598网上营业厅或支付宝,也可到就近的“支付宝”、邮政电子商务电费代收点交纳电费,以免因欠电费给您的生活带来不便。详情请询 95598